



НОВГОРОДСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

Уважаемый Вадим Владимирович!
Уважаемые коллеги!

Коллектив Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого сердечно поздравляет вас с 90-летием Института мировой литературы имени А.М. Горького Российской академии наук!

Мы рады отметить этот юбилей вместе с вами. Плодотворное сотрудничество ИМЛИ и НовГУ продолжается много лет, и это – замечательный пример взаимодействия академической науки и научно-образовательного пространства университета.

Сотрудники Новгородского государственного университета – рецензенты и авторы периодических изданий Института, постоянные участники научных конференций, проводимых Институтом. В свою очередь, учёные ИМЛИ становятся дорогими гостями – участниками конференций и семинаров, проводимых НовГУ; исследователи Института проводят открытые лекции, презентации книг. Среди членов редколлегии «Учёных записок НовГУ» (серии «Филология») – доктор филологических наук, ведущий научный сотрудник Института мировой литературы имени А. М. Горького РАН Марина Альбиновна Ариас-Вихиль.

Имя Максима Горького, которое с честью носит Институт, объединило новгородских и московских исследователей, занимающихся творчеством великого русского писателя. При содействии ИМЛИ в Великом Новгороде в 2018 году прошла масштабная международная конференция, посвященная 150-летию со дня рождения М. Горького, связанного важным периодом своей жизни с Новгородской землёй.

Хочется с отрадой отметить абсолютную открытость ИМЛИ к сотрудничеству с российскими вузами, личную заинтересованность учёных в плодотворных контактах с коллегами из городов России. По высказыванию сотрудников Института, для них не существует понятий «провинция» и «провинциальная наука», поскольку именно в нестоличных регионах они обретают наиболее благодарную публику и внимательных читателей их научных трудов. Демократизм Института как научной организации и щедрость его сотрудников как личностей – одна из наиболее ярких характеристик ИМЛИ.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество Института мировой литературы имени А.М. Горького РАН и Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого, осуществление новых проектов и взаимовыгодное партнёрство.

Желаем здоровья, творческого вдохновения, научных открытий, ярких прозрений, благополучия вам и вашим близким, а Институту – дальнейшего процветания!

С юбилеем!

С уважением,
ректор Новгородского государственного университета
имени Ярослава Мудрого
ЮРИЙ БОРОВИКОВ


